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NÚM. 

 

 

 

 

LXIII LEGISLATURA 
 

 

 

 

SEGUNDO PERÍODO DE RECESO TERCER AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión de la Comisión Permanente de la 

Honorable Sexagésima Tercera Legislatura del Estado, celebrada el día 13 de julio del año 

2021, a las 12 horas con 26 minutos, dentro del Segundo Período de Receso, 

correspondiente al Tercer Año de su Ejercicio Constitucional.  

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. FRANCISCO JAVIER 

CALZADA VÁZQUEZ. 
 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Solicito a la Primera Secretaria, se 

sirva pasar Lista de Asistencia de los Ciudadanos Diputados. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las Señoras Diputadas y Señores Diputados: 
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    CALZADA VÁZQUEZ FRANCISCO JAVIER.- Presente. 

 

 

    VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA- 

 

 

    ESPARZA OLIVARES LUIS ALEXANDRO.-  

 

 

    HERNÁNDEZ ESCAREÑO JOSÉ DOLORES- Presente.  

 

 

    MARTÍNEZ FLORES PEDRO.-  

 

 

    GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MA.-  

 

 

    MARTÍNEZ DELGADO PERLA GUADALUPE.-  

 

 

    ULLOA GUZMÁN RAÚL.- Presente.  

 

 

    BORREGO ESTRADA MÓNICA.- Presente. 

 

 

    PADILLA ESTRADA JESÚS.- Presente. 

 

 

    FLORES MENDOZA MÓNICA LETICIA- 

 

 

 

EL DIP. RODRÍGUEZ FERRER.- En su representación, 

suplente  Rodríguez Ferrer Eduardo. Presente. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que existe Quórum para iniciar la Sesión. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Habiendo Quórum Legal, y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 68 

fracciones I, II, VI y IX de la Constitución Política del Estado; 121, 122, 123, 124, 125, 
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126, 127 y 128 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo; y 45, 47 y 48 de nuestro 

Reglamento General, da inicio esta Sesión de la Comisión Permanente. A consideración de 

esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia.  

 

 

2. Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3. Lectura de una Síntesis del Acta de la Sesión de la 

Comisión Permanente del día 06 de julio del 2021.  

 

 

4. Lectura de una Síntesis de la Correspondencia.  

 

 

5. Lectura y aprobación en su caso, de la Convocatoria 

correspondiente a Período Extraordinario de Sesiones; y 

 

 

6. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

A consideración de las y los Ciudadanos Diputados 

integrantes de esta Comisión Permanente, el Orden del Día leído; les solicito, lo 

manifiesten de forma económica; y le pido a la Primera Secretaria, dé a conocer el 

resultado de la votación… Los que estén a favor, gracias…En contra… Abstenciones. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba el Orden del Día, por unanimidad de las Diputadas y Diputados 

presentes.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado. Siguiendo con 

el Orden del Día, le solicito al Segundo Secretario, dé lectura a la Síntesis del Acta de la 

Sesión de esta Comisión Permanente del día 06 de julio del presente año. 
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EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Con gusto, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Gracias. Da lectura de 

una Síntesis del Acta de la Sesión de la Comisión Permanente de la Honorable 

Sexagésima Tercera Legislatura del Estado, celebrada el día 06 de julio del año 2021, 

dentro del Segundo Período de Receso, correspondiente al Tercer Año de Ejercicio 

Constitucional; con la Presidencia del C. Diputado Francisco Javier Calzada 

Vázquez; auxiliado por los Legisladores Karla Dejanira Valdéz Espinoza y Raúl Ulloa 

Guzmán, como Secretarios, respectivamente. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria 

número 0353, de fecha 13 de julio del año 2021). Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. En razón de lo anterior, se somete a consideración de la Asamblea, el contenido 

del Acta de la Sesión de esta Comisión Permanente del día 06 de julio del presente año, 

para su discusión modificaciones y en su caso aprobación. No habiendo observación alguna 

al contenido del Acta, se somete a su aprobación, quienes estén de acuerdo con su 

contenido, sírvanse expresarlo en forma económica, y pido a la Diputada Primera 

Secretaria, dé a conocer a la Asamblea el resultado de la votación. Quienes estén a favor, 

gracias… en contra…abstenciones.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba el Acta, por unanimidad de las Diputadas y Diputados presentes.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Conforme al resultado de la votación se declara aprobada el Acta de la Sesión de 

esta Comisión Permanente del día 06 de julio del presente año; y se instruye a la Dirección 

de Apoyo Parlamentario, para que le dé el trámite correspondiente. Continuando con el 

Orden del Día, solicito a la Diputada Primera Secretaria, dé lectura a la Síntesis de la 

Correspondencia recibida. 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Da lectura de una 

Síntesis de la Correspondencia recibida: 

 

 

 

OFICIO: Procedencia.- Presidencia Municipal de Zacatecas, 

Zac. Asunto. Remiten el Expediente Técnico, mediante el cual el Ayuntamiento solicita la 

autorización de esta Legislatura para enajenar un bien inmueble bajo la modalidad de 

donación, a favor de la Secretaría de la Defensa Nacional, para la edificación de las 

instalaciones de la Coordinación Estatal de la Guardia Nacional.  

 

 

 

OFICIO: Procedencia.- Presidencia Municipal de Mazapil, 

Zac. Asunto. Remiten los Expedientes Técnicos, mediante los cuales solicitan la 

autorización de esta Legislatura para enajenar dos bienes inmuebles bajo la modalidad de 

compra – venta, a favor de los Ciudadanos Lucía Valero Guevara y Rosendo Ramos 

Morales.  

 

 

 

OFICIO: Procedencia.- Arquitecto José Carmen Ramos 

Medina, Presidente de la Asociación Civil Amigos del Patrimonio Zacatecano. Asunto.  

Remite escrito, mediante el cual solicita a esta Legislatura no sea aprobada la Iniciativa de 

la Diputada Mónica Borrego Estrada, por la que exhorta se incluya a la capital del Estado 

con la Declaratoria Federal de Zona Patrimonial, hasta en tanto no se analicen las leyes 

existentes sobre Protección y Conservación del Patrimonio Cultural, que prevalecen en 

nuestro Estado.  

 

 

 

OFICIO: Procedencia.- Presidencia Municipal de Río 

Grande, Zac. Asunto. Envían copias certificadas de las Actas de las Sesiones de Cabildo # 

41 y 42, correspondientes a los meses de marzo y abril de 2021. 

 

 

 

Es cuanto, Diputado Presidente. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada Primera 

Secretaria. A la Correspondencia que se nos ha dado cuenta, se le dará el trámite 

procedente por conducto de los Diputados Secretarios; o en su caso, por la Dirección de 

Apoyo Parlamentario.  

 

 

 

EL DIP. ESPARZA OLIVARES.- Diputado Rodríguez. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Ah, ya llegó Olivares. Continuando 

con el Orden del Día, le solicito a la Primera Secretaria, dé lectura al Proyecto de 

Convocatoria para la realización de un Período Extraordinario de Sesiones de la Honorable 

Legislatura del Estado, acordado previamente con la Comisión de Régimen Interno; y 

solicito atentamente se dé cuenta de la asistencia del Diputado Luis Esparza; Segundo 

Secretario, de esta Mesa Directiva.  

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Sí, con gusto, Diputado 

Presidente.  

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Damos cuenta también de la 

presencia de la Diputada Karla Dejanira Valdez, y agradecemos a la Diputada Mónica, su 

apoyo en este inicio de la Sesión; muchas gracias.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada, por favor.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Da lectura al Proyecto 

de Convocatoria para la realización de un Período Extraordinario de Sesiones de la 

Honorable Legislatura del Estado. La Comisión Permanente de la Honorable Sexagésima 

Tercera Legislatura del Estado Libre y Soberano de Zacatecas. Considerando Único. Por 

acuerdo de los integrantes de la Comisión Permanente en Sesión de esta misma fecha; con 

fundamento en lo dispuesto en los artículos 68 fracciones I, II, VI y XI y 69 de la 

Constitución Política del Estado y 80 segundo y 83 fracción II, de la Ley Orgánica del 
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Poder Legislativo; y 78 tercer párrafo del Reglamento General del mismo; se convoca a los 

Ciudadanos Diputados integrantes de la LXIII Legislatura del Estado a Período 

Extraordinario de Sesiones de acuerdo a las siguientes BASES: Primera. Se convoca a las y 

los Ciudadanos Diputados de la H. Sexagésima Tercera Legislatura del Estado, al Tercer 

Período Extraordinario de Sesiones, dentro del Tercer Año del Ejercicio Constitucional 

cuya apertura tendrá verificativo el próximo día 14 de julio de presente año a las 11:00 

horas. Segunda. Este Período Extraordinario tendrá como objetivo conocer y/o desahogar 

en su caso, el Proceso Legislativo que corresponda a los siguientes asuntos: 1.- Aprobación 

en su caso, de las Actas de las sesiones celebradas durante los meses de marzo, abril y 

mayo del presente año, referentes al Segundo  Periodo Ordinario de Sesiones de la 

Honorable LXIII Legislatura del Estado, dentro del Tercer año de su Ejercicio 

Constitucional. 2.- Iniciativa con Proyecto de Decreto por el que se adicionan, reforman y 

derogan diversas disposiciones de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de 

los Trabajadores del Estado de Zacatecas. 3.-. Iniciativa con Proyecto de Decreto que 

reforma, adiciona y deroga, diversas disposiciones de la Ley Orgánica del Municipio del 

Estado de Zacatecas. 4.-. Solicitud del H. Ayuntamiento Municipal de Tabasco, Zac., para 

celebrar Contrato de Comodato con la Asociación Civil denominada: “Cristo de la Paz”, de 

Tabasco, Zac., y 5.- Iniciativa con Proyecto de Decreto, por el que se solicita se autorice al 

Gobierno del Estado, la desincorporación de 167 unidades automotrices de su patrimonio 

para su posterior enajenación en la modalidad de donación en favor de la Fiscalía General 

de Justicia del Estado. Transitorio. Único. La presente Convocatoria deberá publicarse por 

una sola vez en el Periódico Oficial, Órgano de Gobierno del Estado. Atentamente. 

Zacatecas, Zac., 13 de julio del año 2021. La Comisión Permanente de Diputado Presidente  

Francisco Javier Calzada Vázquez; Diputada Secretaria, Karla Dejanira Valdéz Espinoza; y 

Diputado Secretario, Luis Alexandro Esparza Olivares. Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Continuando con el Orden del Día y conforme a lo establecido por los artículos 

68 fracción VI, y 69 de la Constitución Política del Estado y 59 de nuestra Ley Orgánica y 

120 de nuestro Reglamento General, pasamos ahora a la discusión y aprobación en su caso 

de la Convocatoria a Período Extraordinario de Sesiones. Se somete a discusión en lo 

general, los oradores que quieran intervenir, favor de inscribirse ante esta Presidencia. No 

habiendo oradores inscritos para intervenir en lo general se pasa a votación nominal 

iniciando por mi derecha, y pido al Diputado Segundo Secretario tomar nota e informar del 

resultado.  

 

 

KARLA VÁLDEZ.- A favor. 

 

 

RODRÍGUEZ FERRER EDUARDO.- A favor. 

 

 

JOSÉ DOLORES HERNÁNDEZ.- A favor. 
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RAÚL ULLOA.- A favor. 

 

 

JESÚS PADILLA.- A favor. 

 

 

ESPARZA OLIVARES.- A favor. 

 

 

JAVIER CALZADA.- A favor. 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Siete votos a favor, 

cero en contra, y cero abstenciones, le informo, Presidente Diputado.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputado Secretario. De 

acuerdo al resultado de la votación se declara aprobado, y con fundamento en lo establecido 

en los artículos 69 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 125 fracción X de nuestro 

Reglamento General se declara aprobada la Convocatoria a Período Extraordinario de 

Sesiones en lo general. Esta Presidencia, con fundamento en los artículos 70 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo y 127 de nuestro Reglamento General, pregunta a la 

Asamblea si algún Diputado desea reservar artículos o parte de la Convocatoria respectiva. 

No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo particular y estando aprobada en lo 

general, con fundamento en lo ordenado por los artículos 72 de nuestra Ley Orgánica del 

Poder Legislativo y 125 fracción X de nuestro Reglamento General, se tiene por aprobada 

en lo particular la Convocatoria a Período Extraordinario de Sesiones. No habiendo más 

asuntos que tratar y estando agotado el Orden del Día, se Clausura la Sesión y se cita a las y 

los Ciudadanos Diputados dentro de tres minutos a la Siguiente Sesión, solicitándoles su 

puntual asistencia. Muchas gracias.  

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

FRANCISCO JAVIER CALZADA VÁZQUEZ. 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

KARLA DEJANIRA 

VALDÉZ ESPINOZA. 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

LUIS ALEXANDRO  

ESPARZA OLIVARES. 
 


